


ÚVODEM

Máte v ruce brožuru, která Vám pomůže připravit se na zkoušku z češtiny. Zkouška se skládá 
1z písemné a ústní části. Písemná část prověří Vaše dovednosti v poslechu , v psaní a ve čtení.

Po písemné části bude následovat zkouška z mluvení.

PÍSEMNÁ ZKOUŠKA

Čtení 20 minut
Poslech 35 minut
Psaní 15 minut

ÚSTNÍ ZKOUŠKA 10 minut

Zkouška trvá celkem asi 1,5 hodiny, celou dobu musíte zůstat ve zkušební místnosti
a nikam neodcházet.

Všechny odpovědi píšete do .

Za každou část zkoušky můžete získat maximálně 20 bodů. V každé části musíte získat
minimálně 12 bodů, tj. 60 %. Pokud nedosáhnete 60 % v jedné z písemných částí
(čtení, poslech, psaní), nemůžete se zúčastnit ústní části. Celou zkoušku pak musíte
opakovat. Pokud neuspějete u ústní části, musíte také opakovat celou zkoušku.

Při zkoušce čtení dostanete text na čtení a píšete odpovědi na odpovědní listy
(2 strany).

Při zkoušce poslechu dostanete text, budete poslouchat CD a píšete odpovědi
na odpovědní listy (2 strany).

Při zkoušce psaní dostanete text a píšete na odpovědní listy (2 strany).

Při zkoušce mluvení odpovídáte na otázky podle obrázků.

První zkouška (s poukazem) je pro Vás zdarma (neplatíte).
Za další zkoušky platíte – za každou 1 500 Kč. Zkoušku můžete opakovat ve stejné
nebo v jiné škole, ale vždy na základě Potvrzení o nesložení zkoušky.

Více informací najdete na http://trvaly-pobyt.cestina-pro-cizince.cz/
Prostudujte si pečlivě modelovou verzi zkoušky.

1 Tato modelová verze zkoušky neobsahuje CD nahrávku s poslechem.

Zkouška   Doba trvání (čistý čas)

ODPOVĚDNÍHO LISTU

Co děláte při zkoušce

Poplatek

Hodně štěstí!

 Modelová verze
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1. Kolik studentů může bydlet v jednom pokoji?

A) Tři.

B) Jeden až tři.

C) Dva nebo tři.

D) Jeden nebo dva.

2. Co v bytě není?

A) Kuchyň.

B) Obývák.

C) Internet.

D) Balkon.

3. Kde je ten byt?

A) V Brně.

B) V Praze.

C) Blízko Brna.

D) Blízko Prahy.

4. Co je blízko bytu?

A) Restaurace.

B) Obchod s jídlem.

C) Zastávka tramvaje.

D) Zastávka autobusu.

5. Kolik korun musíte každý měsíc platit za pokoj?

A) Pět tisíc.

B) Šest tisíc.

C) Sedm tisíc.

D) Čtyři tisíce.

6. Chcete odpovědět na inzerát. Kdy tam můžete telefonovat?

A) Ráno.

B) Dopoledne.

C) Odpoledne.

D) V sedm hodin.

ÚLOHA 1

Čtěte text a vyberte 1 správné řešení pro úkoly 1 – 6. Číslo 0 je příklad.

6 bodů

0. Kdo může v bytě bydlet? 

               A) Rodina a malé zvíře.

              B) Mladá rodina.

              C) Důchodci.

              D) Studenti.

PŘÍKLAD:

Nabízíme pokoje pro jednoho nebo pro 2 studenty v bytě 3+1 bez balkonu.

Společná je kuchyň, WC a koupelna. V obývacím pokoji je nábytek, televize a internet.

Potraviny jsou asi 5 minut pěšky. V centru Brna, 6 000 Kč/pokoj měsíčně. Volejte denně

13:00 – 17:00 na telefonní číslo 541 325 612.  
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ÚLOHA 2

Čtěte texty a vyberte 1 správné řešení pro úkoly 7 – 11. Číslo 0 je příklad.

5 bodů

0. Která informace je správná? 

A) Do té ordinace můžete jít k zubaři.

B) V tom obchodě můžete nakupovat jídlo.

C) Do té lékárny můžete jít v neděli dopoledne.

D) Do té lékárny můžete jít v pondělí dopoledne.

PŘÍKLAD:

Lékárna U Apolináře

Pondělí – pátek: 9:00 – 18:00
Sobota: 10:00 – 12:00
Neděle: zavřeno

7. Která informace je správná?

A) V obchodě Bílý kůň je třicet procent sleva.

B) V obchodě Bílý kůň máte 25. května slevu.

C) V obchodě Bílý kůň si můžete koupit knihy.

D) V obchodě Bílý kůň neprodávají knihy pro děti.

8. Která informace je správná?

A) Můžete mít kurz na pět týdnů.

B) Do té autoškoly můžete chodit v zimě.

C) Do té autoškoly můžete chodit v červnu.

D) Do té autoškoly můžete volat pro informace.

9. Která informace je správná?

A) Dana nemá e-mail.

B) Dana pracuje v Praze.

C) Dana učí němčinu v Ostravě.

D) Dana je učitelka cizích jazyků.

10. Která informace je správná?

A) Jana dostala slevu do sportovního centra v Karlových Varech.

B) Jana dostala slevu do sportovního centra v Karlovarské ulici.

C) Jana dostala slevu do každého sportovního centra v Praze.

D) Jana dostala 20 % slevu na saunu, solárium a bazén.

11. Která informace je správná?

A) V obchodě Tatak můžete nakupovat od pondělí do soboty.

B) V obchodě Tatak můžete nakupovat o víkendu odpoledne.

C) V obchodě Tatak můžete nakupovat 21. června.

D) V obchodě Tatak můžete nakupovat každý den.

Knihkupectví

Bílý kůň

Knihy a časopisy pro děti a pro dospělé!
Od 25. 6. do 28. 6. sleva 20 %
na všechny knihy.

Autoškola Prošek & syn
Intenzivní kurzy – řidičské průkazy
pro osobní auta. Kurzy na 2, 3 nebo
4 týdny v červenci, srpnu a v září.

Informace na www.autoskola-prosek.cz nebo
na telefonu 775 916 748

Mgr. Dana Šovanová
učitelka angličtiny a češtiny pro cizince

Telefon: +420 596 369 854

Mobil: +420 777 568 231

E-mail: dana.sovanova@volny.cz

Adresa do práce:

Pražská 265/5

359 01 Ostrava 2

Dárkový kupon pro 
Janu Veroňkovou

sleva 20 % na sportovní oblečení

Sportovní centrum SC, 
Karlovarská 2, Praha 5

V centru nově otevřeno:
sauna, solárium a bazén.

Telefon: +420 222 431 330, www.sc.cz

POTRAVINY TATAK

Pondělí – pátek: 8.00 – 12.00, 13.00 – 19.00
Sobota: 9.00 – 11.30
Neděle: zavřeno
Od 20. 6. do 27. 6. zavřeno – dovolená.
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SLEVA 10%
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ÚLOHA 3

Čtěte texty 12 – 15 a pak vyberte správný obrázek A – E pro každý text. 
Pozor, máte 4 texty, ale máte 5 obrázků. Nebudete potřebovat 1 obrázek.
Text 0 a obrázek F jsou příklad.

4 body

A B C

D E F

Univerzita Karlova
nabízí nové jazykové
kurzy češtiny pro cizince,
obchodní angličtiny
a dalších 10 jazyků.
První hodina zdarma!
Volejte 222 909 557. 

Komu:
Kopie:

Vážení rodiče,
v pondělí 4. 9. pojedou třídy 1.A 
a 1.B na výlet do Prahy.
Cena: 100 Kč. Odjezd v 8:30 od 
školy.

Děkuji.
Jiří Brabec
Ředitel

ALFRÉD
Obchodní dům Alfréd

nabízí o víkendu 25. – 26. 7. 
slevu

na všechno letní oblečení
(trička, sukně, šaty, šortky 

a další).
Otevřeno: 8:00 – 18:00.

Dostavte se
na kontrolu k zubní lékařce

MUDr. Pavelkové

v úterý 27. 5. v 10:15.

POZOR!

Ve dnech 24. – 28. 10.
NEBUDOU osobní vlaky

z Prahy do Kolína zastavovat
v Čelákovicích.

Stanice Čelákovice bude
uzavřena.

0 12 13

14 15

ČELÁKOVICE

SLEVA 25 %

PRAHA
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Úloha 1

Označte křížkem (X) 1 správné řešení. Číslo 0 je příklad.
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ÚLOHA 4 5 bodů

Čtěte text a doplňte slova A – F. Pozor, musíte doplnit 5 slov, ale máte 6 slov. Nebudete 

potřebovat 1 slovo. Číslo 0 a slovo G jsou příklad. 

Vážená 

16. ………………………….. syna Michala. Nemůže 17. ……………………. 
v pondělí plavat, 18. …………………. byl celý 19. …………………….  
nemocný. Paní  20. ……………................. říkala, že nesmí cvičit.  

Děkuju
Alena Němcová 

0. .............. učitelko, 

A

týden

B

omlouvám

C

doktorka

D

 jet

E

ale 

F

protože

G

paní 

ODPOVĚDNÍ LIST S ŘEŠENÍM 

A

A

A

A

A

A

A

B

B

B

B

B

B

B

C

C

C

C

C

C

C

D

D

D

D

D

D

D

0

1

2

3

4

5

6
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Úloha 2

Označte křížkem (X) 1 správné řešení. Číslo 0 je příklad.

Úloha 3

Označte křížkem (X) 1 správné řešení. Číslo 0 je příklad.
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Úloha 4

Označte křížkem (X) 1 správné řešení. Číslo 0 je příklad.

A

A

A

A

A

A

B

B

B

B

B

B

C

C

C

C

C

C
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D

D

D
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E F G

E F
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1. Kde je lékárna?

A) U pošty.

B) U nádraží.

C) U náměstí.

D) U supermarketu.

2. Kolik stál oběd?

A) 167 korun.

B) 114 korun.

C) 125 korun.

D) 122 korun.

3. V kolik hodin začíná Markéta pracovat?

A) V osm hodin.

B) V devět hodin.

C) V deset hodin.

D) V jedenáct hodin.

4. Kdy má David narozeniny?

A) 24. července.

B) 24. června.

C) 10. července.

D) 10. června.

5. Co bolí Renatu?

A) Noha.

B) Břicho.

C) Ruka.

D) Hlava.

ÚLOHA 1

Poslechněte si 5 dialogů. Každý dialog uslyšíte 2x. Pak vyberte 1 správné řešení 
pro úkoly 1 – 5. Číslo 0 je příklad.

Teď si přečtěte úkoly 1 – 5. Máte na to 1 minutu.

5 bodů

0. V kolik hodin přijde Jana?
               A) Ve čtyři.

              B) V pět.

              C) V osm.

              D) V devět.

PŘÍKLAD:

Poslech s porozuměním  Modelová verze–
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DIALOG ČÍSLO 0
[Jana]: Mirku, můžeme přijít na návštěvu v pátek ve čtyři?
[Mirek]: Bohužel ne, budu doma nejdříve v pět.
[Jana]: Aha. A kdy tedy můžeme přijít?
[Mirek]: Mám ještě nějakou práci. Nemůžete přijít v osm?
[Jana]: Tak dobře, v osm. Budeme se těšit.
[Mirek]: Já taky.

DIALOG ČÍSLO 1
[Muž]: Promiňte, nevíte, kde je tady lékárna?
[Žena]: Pojedete pořád rovně na náměstí. U pošty zahnete doleva.
[Muž]: Hm. Blízko je také supermarket, ne?
[Žena]: Ano, ale vy pojedete pořád rovně na autobusové nádraží. Lékárna je hned vedle.
[Muž]: Je to daleko?
[Žena]: Asi deset minut autem.
[Muž]: Moc děkuju.
[Žena]: Není zač.

DIALOG ČÍSLO 2
[Žena]: Pane vrchní, zaplatím, prosím.
[Muž]: Ano, prosím. Polévka 25 korun, pivo 22 korun a guláš 67 korun. Celkem 114 korun.
[Žena]: 120 korun, děkuju.
[Muž]: Také děkuju.

DIALOG ČÍSLO 3
[Karel]: Markéto, kde jsi? Už hodinu ti volám.
[Markéta]: Karle, promiň, ještě spím. Kolik je hodin?
[Karel]: Bude deset hodin.
[Markéta]: Tolik? V práci začínáme v osm.
[Karel]: To už je bohužel pozdě. Stalo se něco?
[Markéta]: Šla jsem včera spát v jedenáct, byla jsem unavená.

DIALOG ČÍSLO 4
[Jana]: Davide, všechno nejlepší a tady je malý dárek.
[David]: Jano, děkuju moc za dárek, ale narozeniny dnes nemám.
[Jana]: Jak to, že nemáš?
[David]: Ne, dnes ne. Narodil jsem se 24. června, a dnes je 10. července.
[Jana]: Opravdu? To není možné!
[David]: Podívej se, tady je moje datum narození: 24. června.

DIALOG ČÍSLO 5
[Martin]: Ahoj, Renato. Jak se máš?
[Renata]: Ahoj, Martine, špatně. Včera jsme měli nehodu a manžel je v nemocnici. Celou noc jsem nespala.
[Martin]: Je v pořádku?
[Renata]: Naštěstí má jen zlomenou ruku.
[Martin]: A co děti?
[Renata]: Dceru ještě trochu bolí břicho a levá noha.
[Martin]: A ty jsi v pořádku?
[Renata]: Ano, ale bolí mě trochu hlava. Jsem unavená.
[Martin]: To nic. Vezmi si tenhle prášek. To bude dobré.
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Úloha 1



ÚLOHA 2 5 bodů
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Poslechněte si 5 dialogů. Každý dialog uslyšíte 2x. Pak vyberte 1 správné řešení 
pro úkoly 6 – 10. Číslo 0 je příklad.

Teď si přečtěte úkoly 6 – 10. Máte na to 1 minutu.

0. Kolik stojí odpoledne vstupenka pro děti?
               A) 22 Kč.

              B) 80 Kč.

              C) 100 Kč.

              D) 130 Kč.

PŘÍKLAD:

6. Kde bude lékárna?

A) V přízemí.

B) V 1. patře.

C) Ve 2. patře.

D) Ve 3. patře.

7. V kolik hodin odjede vlak?

A) V 18:10.

B) V 18:15.

C) V 18:25.

D) V 18:50.

8. Kolik stojí kilo hrušek?

A) 19 Kč.

B) 15 Kč.

C) 22 Kč.

D) 25 Kč.

9. Kde mají volné pokoje?

A) V hotelu.

B) V kempu.

C) V hostelu.

D) V penzionu.

10. Kdy bude pršet?

A) V pondělí.

B) V pátek.

C) V sobotu.

D) V neděli.



TEXT ČÍSLO 0
[Muž]:
Vážení zákazníci. Vítejte v našem obchodním centru. Dnes vás zveme do kina na nový český film Kluci
na řece. Pozor, odpoledne stojí vstupenka pro dospělé 150 korun, děti a studenti platí 100 korun.
Večer od 22 hodin stojí jeden lístek 80 korun pro všechny.

TEXT ČÍSLO 6
[Žena]:
Dobrý den. Vítáme vás v našem hypermarketu Orion. Od 1. dubna vás čekají některé změny.
V přízemí najdete stále potraviny. V prvním poschodí bude drogerie, ale nově také lékárna. Ve druhém
patře bude další nové oddělení – oděvy. Ve třetím patře pak můžete navštívit restauraci.

TEXT ČÍSLO 7
[Muž]:
Prosíme, pozor! Na první kolej přijede vlak InterCity 550 Ostravan, pravidelný příjezd 18 hodin
10 minut. Vlak má 15 minut zpoždění. Vlak odjede ve směru Ostrava – hlavní nádraží v 18 hodin
25 minut. Vážení cestující, omlouváme se za zpoždění vlaku.

TEXT ČÍSLO 8
[Žena]:
Pozor, pozor. Na náměstí můžete dnes koupit kvalitní české ovoce a zeleninu. Například firma Mela
nabízí sladká červená jablka, kilo za 15 korun. Firma Novák a syn nabízí levné hrušky, kilo za 25 korun,
a salát za 19 korun. Firma Hájek ze Znojma nabízí výborné okurky, kilo za 22 korun.
Přejeme vám příjemný nákup.

TEXT ČÍSLO 9
[Muž]:
Důležitá informace pro návštěvníky Šumavy: Penzion Relax a také kemp Černé jezero jsou zavřené.
Hostel Jana je tento měsíc plně obsazený. Volné dvoulůžkové pokoje nabízí pouze hotel Alfa v Lipně.

TEXT ČÍSLO 10
[Žena]:
Předpověď počasí na příští týden: Od pondělí do pátku bude hezky, denní teploty budou kolem 25 stupňů
Celsia. V sobotu očekáváme déšť a silný vítr. V neděli bude opět svítit slunce, denní teploty budou kolem
20 stupňů Celsia.
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Úloha 2



Dialog 11 – místo 

Dialog 12  – místo 

Dialog 13 – místo 

Dialog 14 – místo 

Dialog 15 – místo 

Poslech s porozuměním – Modelová verze
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Podívejte se na tabulku, kde vidíte příklad – dialog 0. Poslechněte si dialog 0. 
Podívejte se na správné řešení – 1 místo, kde spolu osoby mluví.

Teď si poslechněte 5 dialogů. Každý dialog uslyšíte 2x. Pak vyberte 1 správné řešení –
1 místo (A, B, C, D, E, F, G, H), kde osoby mluví. Pozor, uslyšíte 5 dialogů (11 – 15),
ale v tabulce je 8 míst.
Nejdříve si přečtěte možnosti A – H u dialogů 11 – 15. Máte na to 1 minutu.

PŘÍKLAD:

ÚLOHA 3 5 bodů

A) Ve vlaku.

A) Ve vlaku.

A) Ve vlaku.

A) Ve vlaku.

A) Ve vlaku.

A) Ve vlaku.

E) Na nádraží.

E) Na nádraží.

E) Na nádraží.

E) Na nádraží.

E) Na nádraží.

E) Na nádraží.

B) Na recepci.

B) Na recepci.

B) Na recepci.

B) Na recepci.

B) Na recepci.

B) Na recepci.

F) V divadle. 

F) V divadle. 

F) V divadle. 

F) V divadle. 

F) V divadle. 

F) V divadle. 

C) V obchodě. 

C) V obchodě. 

C) V obchodě. 

C) V obchodě. 

C) V obchodě. 

C) V obchodě. 

G) V kině. 

G) V kině. 

G) V kině. 

G) V kině. 

G) V kině. 

G) V kině. 

D) Na poště.

D) Na poště.

D) Na poště.

D) Na poště.

D) Na poště.

D) Na poště.

H) V restauraci.

H) V restauraci.

H) V restauraci.

H) V restauraci.

H) V restauraci.

H) V restauraci.



DIALOG ČÍSLO 0
[Muž]: Dobrý den, co si dáte, prosím?
[Žena]: Dvě deci bílého vína a neperlivou vodu.
[Muž]: Přejete si jídelní lístek?
[Žena]: Zatím ne, děkuji.

DIALOG ČÍSLO 11
[Muž 1]: Promiňte, pane průvodčí, je tady volné místo?
[Muž 2]: Tady ne, tady jsou místenky.
[Muž 1]: Jedu do Ostravy. Nemůžu celou cestu stát.
[Muž 2]: Musíte jít do vagonu číslo 23. Tam nejsou místenky.
[Muž 1]: Děkuju.
[Muž 2]: Není zač.

DIALOG ČÍSLO 12
[Muž]: Dobrý den, jednu známku na pohled.
[Žena]: Zde, prosím.
[Muž]: A chtěl bych také poslat tento dopis. Doporučeně, prosím.
[Žena]: 32 korun, prosím.

DIALOG ČÍSLO 13
[Muž]: Tak co říkáš? Je to hezký film, ne?
[Žena]: Moc hezký. Ale pst, tiše, mluvíš moc nahlas.
[Muž]: Promiň, už budu potichu.

DIALOG ČÍSLO 14
[Žena 1]: Prosím vás, kolik stojí ty hnědé dlouhé šaty?
[Žena 2]: 999 korun.
[Žena 1]: To je moc drahé.
[Žena 2]: Máme ještě podobné za 500 korun. Jsou ve slevě.

DIALOG ČÍSLO 15
[Žena]: Dobrý den. Co pro vás můžu udělat?
[Muž]: Dobrý den. Chtěl bych si rezervovat pokoj ze čtvrtka na pátek. Máte ještě nějaký volný?
[Žena]: Ano, jednolůžkový pokoj za 650 korun.

Poslech s porozuměním – Modelová verze
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Úloha 3



16. V pondělí zavírají v/ve ________ hodin/hodinu/hodiny.  

17. Nové číslo Evy je 723 _____ 520.

18. Na polikliniku jede autobus číslo _________ . 

19. Pan Horák se narodil _________ . října.

20. Malý slovník stojí _________ korun.
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ÚLOHA 4 5 bodů

Poslechněte si 5 dialogů. Každý dialog uslyšíte 2x. Pak napište 1 správné číslo 
(1, 2, 3, 4, 5…) pro úkoly 16 – 20. Číslo 0 je příklad.

Teď si přečtěte úkoly 16 – 20. Máte na to 1 minutu.

0. Žena kupuje ________ deka šunky. 
               

PŘÍKLAD: 20



DIALOG ČÍSLO 0
[Žena]: Máte kuřecí šunku?
[Prodavač]: Ano, prosím.
[Žena]: Vezmu si 20 deka. A potřebuju ještě trochu sýra.
[Prodavač]: Máme jen Eidam.
[Žena]: Dejte mi 10 deka, prosím.

DIALOG ČÍSLO 16
[Žena]: Prosím vás, v kolik hodin dnes zavíráte?
[Muž]: Už ve 2 hodiny, je sobota.
[Žena]: A v pondělí?
[Muž]: Až ve 4.
[Žena]: Děkuju. Přijdu tedy v pondělí.

DIALOG ČÍSLO 17
[Eva]: Můžeš mi večer zavolat?
[Muž]: Dobře, Evo. Máš stále číslo 723 430 590?
[Eva]: Ne, mám nové číslo 723 619 520.
[Muž]: Tak večer ti určitě zavolám.

DIALOG ČÍSLO 18
[Muž]: Prosím vás, jede autobus 20 na polikliniku?
[Žena]: Ne, ten jede na hlavní náměstí.
[Muž]: A nevíte, který autobus jede na polikliniku?
[Žena]: Číslo 12.
[Muž]: Děkuju.

DIALOG ČÍSLO 19
[Žena]: Pane Horáku, narodil jste se 25. října?
[Pan Horák]: V říjnu ano, ale 29.
[Žena]: Ale tady píšete 25.
[Pan Horák]: Promiňte, to je chyba.

DIALOG ČÍSLO 20
[Muž]: Promiňte, kolik stojí ten velký slovník?
[Prodavačka]: 450 korun.
[Muž]: A ten malý?
[Prodavačka]: 200 korun. Máme slevu 30 procent.
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Úloha 4



ODPOVĚDNÍ LIST S ŘEŠENÍM 

Úloha 1 

Označte křížkem (X) 1 správné řešení. Číslo 0 je příklad. 

Úloha 2 

Označte křížkem (X) 1 správné řešení. Číslo 0 je příklad. 

Úloha 3 

Označte křížkem (X) 1 správné řešení. Číslo 0 je příklad. 
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Úloha 4 

Doplňte 1 číslo. Číslo 0 je příklad.
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Andrea Svobodová

Adresa:  Vinohradská 39
              120 00 Praha 2 

Telefon:  776 723 853
E-mail:   andrea.svobodova@seznam.cz

Jazyková škola Progres

Jméno:    Andrea                    Příjmení:    Svobodová

Adresa - Ulice:   Vinohradská 39

                 PSČ:  120 00

             Město:    Praha 2

Telefon:    776 723 853

E-mail:    andrea.svobodova@seznam.cz

   

Úloha 1

Psaní – Modelová verze

ZKOUŠKA Z ČESKÉHO JAZYKA     pro trvalý pobyt v ČR 

ÚLOHA 1

Andrea Svobodová se chce učit německy. Musí vyplnit formulář jazykové školy Progres. 
Jak vyplní Andrea Svobodová formulář?

5 bodů

ODPOVĚDNÍ LIST S ŘEŠENÍM 
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Je úterý dopoledne. V 15 hodin máte vy a pan Malý schůzku.

Adresát      jan.maly@seznam.cz <Jan Malý>

Kopie

Předmět     Pracovní schůzka

Vážený pane Malý,

...

   

Odeslat
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Úloha 2

ODPOVĚDNÍ LIST  

ÚLOHA 2 15 bodů

To jste vy.
Napište e-mail,

   že nemůžete přijít 

   proč nemůžete přijít 

   kdy bude nová schůzka 

   kde bude nová schůzka.

E-mail musí mít minimálně 20 slov.
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ÚLOHA 1

ÚLOHA 2

ÚLOHA 3

4 body

1 bod

2 body

Odpovězte na otázky. Otázky se týkají Vaší osoby.

Odpovězte na otázky. Otázky se týkají ceny.

Odpovězte na otázky. Otázky se týkají popisu cesty.

Otázky :  a) Odkud jste? 

                 b) Kdy jste se narodil/a?

                 c) Máte manžela/manželku?

                 d) V kolik hodin obvykle vstáváte?

2

Otázka: Kolik stojí jízdenka z Jihlavy do Prahy?

Odpověď: Dvě stě šest korun.

Otázka: Jak se dostanu z pošty na policii?

Odpověď: Musíte jít doprava a pak rovně, potom doleva a doprava.

PŘÍKLAD:

PŘÍKLAD:

PŘÍKLAD:

– 20  –

2 Odpovídáte podle reality.
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ÚLOHA 4

ÚLOHA 5

2 body

2 body

Odpovězte na otázky. Otázky se týkají data a času.

Odpovězte na nabídku.

Otázka: Kdy máte kurz češtiny?

Odpověď: Ve středu v devět třicet.

Otázka: Co si přejete?

Odpověď: Prosím chleba, housku a rohlík.

PŘÍKLAD:

PŘÍKLAD:
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ÚLOHA 6 2 body

Reagujte na situaci.

Otázka: Co říká číšník?

Odpověď: Co si dáte?

PŘÍKLAD:

ÚLOHA 7 3 body

4 body

Požádejte někoho o něco.

Otázka: Co říká ta paní?

Odpověď: Můžeš prosím poslat dopis?

PŘÍKLAD:

Musíte vždy správně vyslovovat. Máte body také za výslovnost.



Příručku si můžete stáhnout 
na http://trvaly-pobyt.cestina-pro-cizince.cz/
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